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У Великобританії діє ряд національних систем сертифікації. Найбільш 

великою є система сертифікації, створена Британським інститутом стандартів 

(БСИ). Для продукції, що сертифікується в цій системі, засновано спеціальний 

знак відповідності британським стандартам. 

Системи сертифікації у Великобританії в основному носять добровільний 

характер, за винятком областей, де рішенням уряду стандарти обов'язкові до 

застосування. Використання сертифіката або знаку відповідності без дозволу 

БСИ не допускається. Причому сертифікація може проводитися тільки на 

відповідність британським стандартам, затверджується БСИ, які містять 

необхідні вимоги. 

Керівництво роботами з сертифікації в рамках системи здійснює 

Управління по забезпеченню якості БСИ QUAD, в раду якої входять 

представники промисловості, торгівлі, споживчих організацій, уряду. 

Підприємства не мають права змінити продукцію, не повідомивши про це БСИ. 

Зміни визначаються QUAD якщо проведені випробування підтверджують 

відповідність продукції вимогам стандартів. 

Дія ліцензії один рік, після чого вона повинна продовжуватися.  

У Великобританії існує також система сертифікації електропобутових 

приладів і машин, створена при Британської асоціації приймання 

електротехнічних виробів (ВЕАВ), яка забезпечує якість продукції шляхом 

проведення випробувань відповідно до вимог британського стандарту. Керує 

системою Керівний комітет. До системи сертифікації ВЕАВ можуть 

приєднуватися і зарубіжні виробники. Відповідно до протоколу підписаним у 

СЕНЕЛЕК (Європейський комітет зі стандартизації в галузі електротехніки), 

результати випробувань продукції, проведені ВЕАВ, визнаються в інших 

країнах-учасницях, що виключає необхідність випробування зразків продукції 

при експорті. 

За дорученням міністра торгівлі і промисловості Британський інститут 

стандартів створив Національну раду з акредитації органів сертифікації, т. е. 

Реєстрації діючих систем сертифікації. Діяльність Національної ради з 

акредитації не залежить від діяльності комітету БСИ із забезпечення якості. 

Основна мета Ради - проводити від імені міністра неупереджену оцінку органів 

сертифікації, представлених для акредитації відповідно до прийнятих критеріїв. 
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